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Konstruiere alle genannten Vierecke (s. Planskizze) vollständig auf dieses Blatt. 
a) β = 90°	a = 5,8 cm	b = 7,7 cm	c = d = 5,3 cm
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Konstruktionsbeschreibung:

· Zeichne .
· Konstruiere in B auf a die Senkrechte b. Der Endpunkt ist C.
· Schlage den Kreis mit den Radius 5,3 cm um A und dann um C.
· Der Schnittpunkt der Kreise ist D1  bzw. D2.
· Verbinde die Eckpunkte ABCD1 bzw. ABCD2 zu einem Viereck.


b) β = 90°	α = 59°	a = 5,3 cm	b = 4,3 cm
   c = 4 cm
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Konstruktionsbeschreibung:
· Zeichne .
· Konstruiere in B auf a die Senkrechte b. Der Endpunkt ist C.
· Schlage den Kreis mit den Radius 4 um C.
· Der Schnittpunkt des Kreises mit dem freien Schenkel d ist D1  bzw. D2.
· Verbinde die Eckpunkte ABCD1 bzw. ABCD2 zu einem Viereck.



c) β = 90°	α = 77,5°	a = 6,2 cm	b = 2,9 cm
   γ = 117,5°
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Konstruktionsbeschreibung
· Zeichne .
· Konstruiere in B auf a die Senkrechte b. Der Endpunkt ist C.
· Trage in C an b den Winkel γ an.
· Der Schnittpunkt des freien Schenkels d mit den freien Schenkel c ist D.
· Verbinde die Eckpunkte ABCD zu einem Viereck.
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